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Course/Instructor Evaluation Results ­ Thaddeus Pope  

Term For
Evaluation/Survey

Fall 2014

Evaluations/Survey Law School Course Evaluation
Faculty/Instructor Pope, Thaddeus M.

Course LAW 9650 3 (10949) Externship: Health Law (6 of 6 = 100%)

Display Summary with responses

Grouping Evaluation Question

Why did you take this course?

VALUE It was a required course/prerequisite NUM
1 Y 4
0 N 2
  AVG: .67 STD: .52 MIN: 0 MAX: 1 6
VALUE Possible area of practice NUM
1 Y 6
0 N 0
  AVG: 1 STD: 0 MIN: 1 MAX: 1 6
VALUE Subject matter interesting NUM
1 Y 6
0 N 0
  AVG: 1 STD: 0 MIN: 1 MAX: 1 6
VALUE Wanted to take a course from this professor NUM
1 Y 6
0 N 0
  AVG: 1 STD: 0 MIN: 1 MAX: 1 6
VALUE Fit my schedule NUM
1 Y 5
0 N 1
  AVG: .83 STD: .41 MIN: 0 MAX: 1 6
VALUE Bar course NUM
1 Y 0

0 N 6
  AVG: 0 STD: 0 MIN: 0 MAX: 0 6
Other
Please select a numerical score and provide your comments for the following
criteria:

VALUE The instructor's knowledge and understanding of the subject matter were
strong

NUM
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5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 6
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 5 STD: 0 MIN: 5 MAX: 5 6
Professor Pope is one of my favorite professors, I was pleased with his direction of the externship.
VALUE The instructor was well­prepared for class NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 5
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.83 STD: .41 MIN: 4 MAX: 5 6
VALUE The instructor challenged my thinking in this course NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 5
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0

  AVG: 4.83 STD: .41 MIN: 4 MAX: 5 6
VALUE The instructor created a classroom atmosphere conducive to learning NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 5
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.83 STD: .41 MIN: 4 MAX: 5 6
VALUE The instructor created an atmosphere of respect for differing views NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 5
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.83 STD: .41 MIN: 4 MAX: 5 6
VALUE The instructor was accessible outside of class NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 5
4 4 ­ I mostly agree; met very well 1
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.83 STD: .41 MIN: 4 MAX: 5 6
VALUE The course materials were strong NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 6
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
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RELEASE: 5.0M

1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 5 STD: 0 MIN: 5 MAX: 5 6
VALUE The workload was appropriately demanding NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 5
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 1
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.5 STD: 1.22 MIN: 2 MAX: 5 6
This aspect is not to Professor Pope as he is not responsible for determining the assignments associated with the
externship. I would encourage the program and writing assignments be reevaluated. The classroom component
took away substantially from the time that I could be at my externship placement. The focus should be on the
student being at the placement as much as possible.
VALUE The classes were well­organized NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 5
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 1
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 4.67 STD: .82 MIN: 3 MAX: 5 6
The materials not provided by Professor Pope and instead by the externship program were ill suited for the
Health Law transactional positions that I and most of my classmates were in. We discussed this with Professor
Pope and we thought that there should be some distinction between those more traditional positions and ones
like ours.
VALUE I would take another course from this instructor NUM
5 5 ­ I strongly agree; met with excellence 6
4 4 ­ I mostly agree; met very well 0
3 3 ­ I somewhat agree; average/adequate 0
2 2 ­ I somewhat disagree; below average/only fair 0
1 1 ­ I strongly disagree; failed to meet or met poorly 0
  AVG: 5 STD: 0 MIN: 5 MAX: 5 6
I already am.
  Group Summary for questions of type "Agree/Disagree":
  AVG: 4.83 STD: 0.53 MIN: 2 MAX: 5 60

Additional Comments

What was the best thing about this course and/or instructor?
The practical experience that I gained form this I believe will be the most helpful aspect of my education in
landing a job
The placement. I loved mine.
How could the instructor improve the course?
See my previous note on the externship program materials.
Other comments


